
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО 

 

від 13 листопада 2020 року                                                                              № 133 

 

Про організацію роботи  

“Гарячої лінії міського голови”  

 
Керуючись статтями 42, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування                        

в Україні”, постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року                  

№ 211 „Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами),                                

постановою Верховної Ради України від 20 жовтня 2020 року № 937-IX                              

„Про заходи протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) та захисту 

всіх систем життєдіяльності країни від негативних наслідків пандемії та нових 

біологічних загроз”, враховуючи запровадження „карантину вихідного дня”                               

та з метою реагування на звернення, що надходять від Кіровоградської обласної 

державної адміністрації з питань протидії поширенню гострої респіраторної 

хвороби COVID-19: 

 
1. Організувати роботу  „Гарячої лінії міського голови” щодо отримання 

інформації, що надійшла від Кіровоградської обласної державної адміністрації                           

з питань протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, за                               

тел. 0 800 21 77 21. 

 
2. Визначити Коваленка Сергія Миколайовича, начальника управління                             

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення                                      

(моб. тел. 050 3212265) відповідальним за координацію звернень, що надійшли                                      

від Кіровоградської обласної державної адміністрації, з питань протидії поширенню 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 та зобов'язати його протягом години 

переадресовувати звернення до керівників відповідних виконавчих органів міської 

ради для вжиття заходів. 
 

3. Відділу по роботі зі зверненнями громадян узагальнювати інформацію                   

з питань протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19                                    

з обов’язковою фіксацією звернень. 

 

4. Управлінню охорони здоров’я здійснювати контроль за зверненнями, що 

надійшли від Кіровоградської обласної державної адміністрації з питань протидії 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, до врегулювання 

поставленого питання. 

 

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 



комітету міської ради      Альвіна БОНДАРЕНКО 

 

 

 
Лариса Волкова  35 83 81 


